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Federação de Badminton do Estado de São Paulo


Rua Engenheiro Isac Garcez, 685 – S.B.Campo – SP – CEP.09619-110 (011)991630628 / 947822188
CNPJ 08.676.340/0001-49  -  Site : www.febasp.org.br – e-mail : febasp@febasp.org.br

TERMO DE RESPONSABILIDADE DO ALOJAMENTO
Escola/Responsável : 
Documento – 




Telefone de Contato (Celular) –

Pelo presente termo, registra-se que a Entidade/Atleta através do responsável acima nominada assume inteira responsabilidade por quaisquer danos que ocorram nas edificações e equipamentos no uso da EMEBE Neusa Bassetto  no período de 3 a 5 de agosto de 2018 (período que será concedido alojamento para o JEESP – ETAPA FINAL), comprometendo-se a observar as normas de conduta moral no local, zelando por suas dependências e devolvendo-o após o período de sua utilização em perfeito estado.


Em caso de extravio ou danos que acarretem perda total ou parcial dos bens locais, fica o responsável obrigado a ressarcir o valor por eventuais prejuízos ocasionados.


O responsável da Entidade juntamente com a sua equipe compromete-se a zelar pelo bom uso do espaço, zelar pelos móveis e outros itens da EMEBE Neusa Bassetto a manter a higiene adequada no local e andar adequadamente trajado no interior da EMEBE Neusa Bassetto


É proibido fumar, levar pessoas que não estejam relacionas na lista abaixo, ligar som após às 22:00 horas, deixar torneiras ou chuveiros pingando, escrever ou rabiscar paredes e portas, bater as portas, transitar em trajes não adequados, fazer uso de papel higiênico em brincadeiras e correr pelos corredores da EMEBE Neusa Bassetto.

Responsável 





Federação de Badminton SP
LISTA 

Relacionar todas as pessoas que utilizarão o alojamento – Nome e RG
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